
Спікери та модератори І Національного Форуму «Бізнес і університети» 
27 листопада 2013        м. Київ, готель «Русь» 

           9.00-18.00 
Панельна дискусія «Чи можливе ефективне партнерство між бізнесом та університетами?» 

 
Олександр Саврук 
Модератор  

Декан Києво-Могилянської Бізнес Школи (kmbs), партнер компанії 
Strategic Consulting Group, кандидат економічних наук. 
 
Більше 10 років керує проектами управління змінами, формування 
стратегічних ідей бізнесу, переходу на процесне управління, в тому 
числі реінжинірингу бізнес-процесів, управління якістю ведення 
бізнесу на підприємствах різних галузей, як українських, так і 
міжнародних організацій. 
 
Олександр є заступником голови Наглядової ради ВАТ "Малинська 
паперова фабрика", [швейцарська транснаціональна корпорація 
Weidmann Systems International AG]. Організатор і керівник інтернет-
проекту "Менеджмент: методологія та практика" 
[www.management.com.ua] та інтернет-проекту "Візія", член 
Української асоціації менеджмент-консультантів. Працював радником 
міністра економіки з мікроекономічних питань. Навчався та 
підвищував кваліфікацію у провідних університетах Європи та 
Північної Америки.  
 

 
Cтефані Фейхі 
 
Спікер  
 

Професор, керуючий партнер з освітніх проектів компанії Ernst&Young 
регіону Океанія (Австралія).  
 
Працювала у провідних австралійських університетах, зокрема у 
Monash University відповідала за участь університету у глобальних 
дослідницьких програмах, а у Сіднейському університеті очолювала 
науково-дослідний інститут Азіатсько-Тихоокеанського регіону. 
 
Доктор філософських наук Австралійського національного 
університету. Бере активну участь у громадському житті, зокрема, 
працювала у багатьох впливових радах та комісіях, у тому числі при 
Міністерстві закордонних справ, входила до складу правління 
Австралійсько-китайської бізнес-ради, Австралійсько-корейської 
фундації та підкомітету з науки, техніки та інновацій при прем’єр-
міністрі. 
 

 
Мартін Даул 
 
Спікер  
 
 

Голова Британської Ради в Україні.  
 
До призначення в Україну Мартін був директором з проектів країн 
регіону Центральної та Південної Азії та координував реалізацію ряду 
міжнародних програм у галузі вищої освіти, мистецтва, англійської 
мови і врядування. До цього він очолював офіс Генерального 
директора Британської Ради, відповідаючи за зв’язки із державними 
відомствами Великої Британії, а в 1997-2001 рр. керував 
представництвом організації у Ріо-де-Жанейро.  
 
Будучи професійним журналістом, Мартін працював політичним 
кореспондентом BBC з 1987 по 1997 рр. У 1976 р. з відзнакою закінчив 
історичний факультет Единбурзького університету.  
 
Нагороджений бразильською Medalha da Inconfidencia за заслуги та 
внесок до розбудови культурних відносин між Бразилією та Великою 



Британією. 

 
Піотр Кубінскі 
 
Спікер 

Доктор економічних наук, кафедра систем менеджменту та маркетингу 
Інституту організації та управління Вроцлавського політехнічного 
інституту.  
 
Ініціатор і один із засновників національної мережі промислових 
парків - Форум Національної асоціації промисловості і технологічних 
парків (нині член комітету з аудиту).  
 
Директор з маркетингу та управління відносинами з клієнтами у 
ТОВ DOZAMEL (Вроцлавський промисловий парк). 
 
Керівник проекту SPINQbator DOZAMEL - проект сприяння 
академічному підприємництву. 
 
Працював консультантом в галузі передачі технологій та інновацій. 
 

 
Володимир Луговий 
 
Спікер 

Доктор педагогічних наук, професор. Перший віце-президент 
Національної академії педагогічних наук України. 
 
Був заступником міністра народної освіти України, проректором з 
наукової роботи Київського Національного торговельно-економічного 
університету. У 1995–2006 рр. — ректор Національної академії 
державного управління при Президентові України. 2006 р. — директор 
Інституту вищої освіти, віце-президент Національної академії 
педагогічних наук України. Автор понад 270 наукових праць, зокрема 
«Педагогічна освіта в Україні: структура, функціонування, тенденції 
розвитку», «Управління освітою», «Десять років становлення (досвід 
досліджень, розробок і впроваджень у сфері державного управління)» 
та інші. 
 
Заслужений працівник освіти України. Відмінник народної освіти 
України. Лауреат нагороди Ярослава Мудрого в галузі науки і техніки 
Академії наук вищої школи України. Академік Академії наук вищої 
школи України, член Академії педагогічних і соціальних наук (Росія), 
Нью-Йоркської академії наук (США) 

Панельна дискусія: Підготовка фахівців: як збалансувати очікування бізнесу та університетів 

 
 
Модератор 
 

Керуючий партнер шведського освітнього проекту Develop Your 
Business, засновник DYB Business Club 
 
Член ради директорів та маркетингових комітетів відомих компаній. 
2003-2010 – директор зі стратегічного розвитку та маркетингу 
BROCARD Україна 
1996-2003 TEMDE Україна, НТК 
 
Колумніст Forbes Україна. Член експертної ради Українського форуму 
маркетинг-директорів. Учасник Nestor Group (розробка бачення та місії 
України). Член Спостережної ради платформи громадських організацій 
Центр UA. 
 
Кандидат економічних наук. Пройшов навчання та стажування на 
міжнародних програмах (RPP) IFL Executive Education at Stockholm 
School of Economics 
 
 



 
Наталя Ємченко 
 
Спікер 
 

У 1998 році Наталія Ємченко закінчила Донецький національний 
університет за фахом «Фінанси і кредит». Після одержання ступеня 
магістра пані Ємченко три роки працювала в інвестиційній компанії 
«Коло» на посаді фінансового менеджера. У 2001 році в якості 
генерального директора вона очолила інвестиційну компанію «Керамет 
Інвест». 
 
У 2003 році Наталія Ємченко влаштувалася на роботу в СКМ - 
спочатку на посаду менеджера галузевої групи, а потім - менеджера із 
зв'язків з громадськістю. З грудня 2006 року Наталя обіймає посаду 
Директора зі зв'язків з громадськістю та комунікацій. 
 
В її обов'язки входить побудова відносин з цільовими аудиторіями, у 
тому числі ЗМІ, працівниками підприємств, мешканцями регіонів 
присутності, владою, громадськими організаціями, широкою 
громадськістю, а також побудова репутації та формування позитивної 
громадської думки про Компанію. Також Наталя Ємченко є Головою 
Ревізійної комісії та головою редакційної ради телеканалу «Україна». 

 
Олександ Чейлях 
 
Співдоповідач 

Доктор технічних наук, професор. Проректор з науково-педагогічній 
роботі, завідувач кафедри металознавства і термічної обробки металів 
Приазовського державного технічного університету. Заступник голови 
спеціалізованої вченої ради по захисту докторських дисертацій при 
ПДТУ. 
 
Дійсний член Єгипетського суспільства по термічній обробці (Egyptian 
Heat Treatment Society, 2011 р.), учасник засідань Генеральної Асамблеї 
Міжнародної Федерації по термічній обробці й інженерії поверхні 
(2009 і 2011 рр.). 
 
Під керівництвом проф. Чейляха О.П. захищено 4 кандидатські 
дисертації, опубліковано 2 монографії, 298 наукових праць, отримано 
37 авторських посвідчень і патентів на винаходи. 
 

 
Олександр Распопов 
 
Спікер 

Доктор технічних наук, професор. Проректор з навчальної роботи 
Дніпропетровського національного університету залізничного 
транспорту, завідувач кафедри «Мости». 
 
У 1982 р. з відзнакою закінчив Дніпропетровський інститут інженерів 
залізничного транспорту (нині Дніпропетровський національний 
університет залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна), з 
яким пов’язав усю свою діяльність. За роки роботи в колективі 
пройшов шлях від інженера науково-дослідної лабораторії динаміки 
мостів до завідувача кафедри мостів (2006) та проректора університету 
(2002). 
 
Координатор проектів Темпус-офісу в Україні – «Магістр 
«Інтероперабельність /Безпека/ Сертифікація» в Галузі Міжнародного 
Залізничного Транспорту в Україні та Центральній Азії» та «Магістр 
інфраструктури і експлуатації  високошвидкісного залізничного 
транспорту в Росії та Україні» 
 



 
Андрій Ризванюк, 
 
Спікер 
 

Генеральний директор FILM UA GROUP. 
 
У 2005 році отримав диплом Київського Національного університету 
театру, кінематографії та телебачення імені І.К. Карпенка-Карого 
(факультет кінематографії та телебачення, спеціальність – режисер 
телебачення). 
 
З 2000 року паралельно з навчанням, почав працювати у виробництві 
візуальної реклами та кіновиробництві. Пройшов усі посадові 
сходинки процесу створення кіно від асистента до директора 
виробництва. 
 
З 2005 року продюсер AnomalyFilm 
 
З 2007 року виконавчий продюсер FILM.UA Group 
 
З 2010 року директор кінокомпанії FILM.UA 
 
 

 
Ольга Равлюк-Голіцина 
Співдоповідач 

Декан Інституту екранних мистецтв Київського національного 
університету театру, кіно і телебачення імені І. К. Карпенка-Карого. 
З 1971 по 1976 рр. навчалася в Київському державному інституті 
театрального мистецтва імені І. К. Карпенка-Карого за спеціальністю 
“кінознавство”. З 1979 року - співробітник факультету кінематографії і 
телебачення інституту. З грудня 2003 року - декан факультету 
кінематографії і телебачення, який згодом було реорганізовано в 
Інститут екранних мистецтв Київського національного університету 
театру, кіно і телебачення імені І. К. Карпенка-Карого. 

Круглий стіл «Чи навчають університети підприємництву?» 

 
Наталя Березовська 
 
Модератор 

Керуючий партнер у Detonate Ventures, отримала ступінь Executive 
МВА у Московській бізнес школі "Сколково" 
 
Майже все своє професійне життя була підприємцем. До D2N8 входять 
найбільша локальна PR-агенція Newsfront з офісами у Києві та Москві, 
агенція інтегрованих комунікацій Qube та спеціалізована агенція Kids 
Market Consulting, робота якого була відмічена золотою нагородою 
Effie. У рамках венчурного напряму Наталя реалізує такі ключові 
експертизи як бізнес-планування, стратегічний розвиток та управління 
талантами. 

 
Наталя Стрєлкова 
 
Спікер 

Директор з персоналу та соціальної політики ТОВ «МЕТІНВЕСТ 
ХОЛДИНГ» 
 
Працювала у компанії МТС директором по персоналу, у нафтовій 
компанії ЮКОС – відповідала за рекрутинг та розвиток керівників, а 
також керувала проектом з управління талантами. До 2001 року 
працювала у компаніях КомиТЭК та Евросевернефть, де займала 
керівні посади в галузі управління персоналом. 
 
Має дві вищі освіти у галузі ядерної фізики та організаційної 
психології. 
 
Закінчила програму Executive MBA у міжнародній бізнес-школі IMD 
(Швейцарія). 
 



 
Евелін Бучацький 
 
Спікер 

Керуючий партнер стартап-інкубатора EastLabs.  
 
У минулому CEO медіакомпанії «Економіка». До цього CEO хай-тек 
стартапа АРСТ, переможця другого щорічного конкурсу Silicon Valley 
Open Doors у 2006 році. До того як приїхати в Україну, протягом 10 
років працювала на посаді технічного наукового співробітника у 
проектах провідної компанії газодобувної галузі Praxair, Inc. 
Отримала ступінь бакалавра зі спеціальності Наука та хімічна 
інженерія у Каліфорнійському Університеті у Берклей, а також диплом 
магістра інженерії у Державному Нью-Йоркському Університеті у 
Буффало та executive MBA у школі INSEAD. 

 
Ганна Петрова 
 
Спікер 

Керуючий партнер STARTUP UKRAINE 
 
Має 10-річний досвід з реалізації і управління проектами, створення 
освітніх програм, івент-менеджменту. 
У 2009 році створила власну компанію у сфері організації подій. 
З 2010 року працює регіональним менеджером «Інституту 
підприємництва CISCO» в Росії і СНД. 
У 2011 році створила першу конференцію з підприємництва в Україні 
«Entrepreholic!». 
У 2012 році стала ініціатором створення центру підприємництва і 
розвитку інновацій в Україні «Startup Ukraine». 

 
Віктор Галасюк 
 
Спікер 

Перший віце-президент інноваційного парку Bionic Hill 
 
У 2003 році закінчив Національний гірничий університет України, 
отримавши диплом магістра з відзнакою. У 2005 році захистив 
кандидатську дисертацію і отримав науковий ступінь кандидата 
економічних наук. 
Викладав в провідних вищих навчальних закладах України. Автор двох 
монографій та понад 70 публікацій в авторитетних українських і 
зарубіжних фахових виданнях. 
Працював у сфері економічного консалтингу, керував проектами в 
енергетичній, гірничо-видобувної, металургійної, хімічної, 
транспортної та будівельній галузях. 
Є членом Громадської ради Міністерства Фінансів України, членом 
Правління Інституту внутрішніх аудиторів України, членом 
Виконавчого комітету та Головою Комісії з оцінки інвестиційних 
проектів Українського товариства фінансових аналітиків Україні. 

 
Ірина Золотарьова 
 
Спікер 

Професор, Харківський національний економічний університет імені 
Семена Кузнеця 
 
Закінчила факультет обчислювальної техніки Харківського інституту 
радіоелектроніки за спеціальністю “Прикладна математика” та 
Харківський державний економічний університет за спеціальністю 
“Облік і аудит”. У ХНЕУ на викладацькій роботі працює з 1993 року. 
 
Є координатором Інноваційного центру знань Світового банку в 
ХНЕУ. Керівник франко-української програми підготовки магістрів за 
спеціальністю «Інформатика прийняття рішень та статистика» з 
Університетом Lumiere-Lyon2 (Франція). 
 
Координатор проекту TEMPUS SUCSID «Створення мережі 
міжуніверситетських Start-Up центрів для підтримки та просування 
студентських інноваційних проектів» в Україні 



Панельна дискусія: STEM Education (science, technology, engineering, and mathematics) та 
інновації в Україні 

 
Михайло Згуровський 
 
Спікер 

Ректор Національного технічного університету України «Київський 
політехнічний інститут», академік НАН України, Академії 
педагогічних наук України, іноземний член Російської академії наук, 
доктор технічних наук, професор. 
 
З 03.1975 р. по 08.1986 р. - інженер, старший інженер, старший 
науковий працівник, професор кафедри технічної кібернетики 
Київського політехнічного інституту. З 05.1986 р. по 08.1987 р. - 
заступник начальника управління науково-дослідних робіт 
Міністерства вищої і середньої спеціальної освіти УРСР. З 08.1987 р. 
по 03.1988 р. - професор кафедри технічної кібернетики, з 03.1988 р. по 
04.1992 р. - проректор з навчальної роботи, з 04.1992 р. - ректор 
Київського політехнічного інституту. З 11.1994 р. по 01.1999 р. - 
Міністр освіти України. 
 
Член Правління Світової мережі знань про освіту та наукові обміни 
(EDNES, Страсбург, Франція), Національний представник України в 
Міжнародній Раді з Науки (ICSU), Національний представник України 
в Комітеті з даних в науках і технологіях та член виконавчого комітету 
цієї організації (CODATA, Париж, Франція). 
 

 
Євгенія Салюк 
Спікер 

Директор з персоналу Холдингу ПОРТІНВЕСТ 
 
З 2007 по 2011 рр. працювала на посаді директора з персоналу 
Української алкогольної компанії «ОЛІМП». 
З 2004 по 2007 рр. – директор з персоналу ЗАТ «Гефест» (мережа 
АЗС). 
З 2000 по 2004 рр. – менеджер з персоналу ППКФ «Паралель М-
Сервіс» 
Закінчила Донецький відкритий університет (спеціальність – 
Психологія) та Донецький національний технічний університет 
(спеціальність – Фінанси) 

Круглий стіл: Працевлаштування випускників у малих містах: партнерство бізнесу та 
університетів 

 
Жанна Таланова 
 
Модератор 
 

Доктор педагогічних наук, доцент, менеджер з аналітичної та 
адміністративної роботи Національного Темпус-офісу в Україні 
 
У 1988–1992 рр. працювала інженером-програмістом у науково-
виробничому підприємстві “Міськсистемотехніка”, м. Київ. З 1996 по 
2006 рр. пройшла шлях від головного спеціаліста управління прийому, 
атестації слухачів та розподілу випускників до завідувача сектору 
маркетингу та інформації, а потім директора Центру дистанційного 
навчання в Національній академії державного управління при 
Президентові України. 
З 2003 р. Ж.В. Таланова викладає у вищих навчальних закладах, з 2011 
р. – професор кафедри управління освітою Національній академії 
державного управління при Президентові України. 
Ж.В. Таланова має досвід роботи в якості керівника та консультанта в 
міжнародних проектах Світового банку та Європейського Союзу, а 
також брала участь у міжнародних програмах мобільності – проходила 
стажування з питань розробки навчальних програм з публічного 
управління в Університеті Queens (2005 р.) та з проблем аналізу 
публічної політики в Університеті Carlton (1999 р.), Канада. 



 
Євген Бондаренко, 
 
Спікер 

Заступник Директора з управління персоналом компанії ДТЕК 
 
В компанії ДТЄК Євген Бондаренко працює з 2005 року, почавши з 
начальника відділу оцінки діяльності. Через два роки він став 
заступником керівника департаменту з розвитку персоналу. В 2008 сам 
став керівником цього департаменту, а в лютому 2012 став 
заступником директора з персоналу. 
 
 

 
Ганна Адом 
 
Спікер 

Директор з персоналу ТОВ «Гірські машини» 
 
Раніше працювала заступником директора з управління персоналом та 
корпоративним комунікаціям ДТЕК. До цього займала різні позиції у 
найбільших компаніях Росії, серед яких керівник управління 
соціальних та державних програм МДМ Банку, PR-директор групи 
компаній «Інтурист», керівник проектів у Інституті корпоративного 
розвитку групи компаній «Ренова». 

Секторальні сесії. Круглий стіл «Фінансова освіта: партнерство бізнесу і університетів» 

 
Михайло Колісник 
 
Спікер 

Старший консультант Київської Школи Економіки 
 
Партнер Інституту стратегій inspira, управляючий партнер фірми 
FINART Smart Solutions, викладає фінансові курси у Львівській бізнес-
школі Українського Католицького Університету, Бізнес-школі 
Інституту приватизації та менеджменту (Мінськ), стратегічні курси в 
Edinburgh Business School in Ukraine, інших провідних бізнес-школах 
України та за рубежем, кандидат економічних наук, доцент. 
 
Сертифікований торговець цінними паперами. Закінчив інженерно-
економічний факультет Львівської політехніки. Після захисту 
дисертації та стажування у Вейнському Державному Університеті 
(Детройт, США), Копенгагенській бізнес-школі, стажувався у 
консалтинговій фірмі “Данськ Менеджмент Форум” (Копенгаген, 
Данія), пройшов ряд стажувань в провідних бізнес-школах Словенії 
(IMTA, IEDC), Голандії (Maastricht University).  
 
Зараз Михайло працює як фінансовий консультант у міжнародних 
проектах та викладає курси фінансового менеджменту, інвестиційного 
менеджменту управлінського та фінансового обліку.  

 
Анатолій Поддєрьогін 
 
Спікер 
 

Професор, завідувач кафедри фінансів підприємств  
КНЕУ ім. В. Гетьмана 
 
 



 
Ірина Кравченко 
 
Спікер 
 

Проректор з навчально-методичної роботи УБС НБУ,  
доктор економічних наук , професор 
 
В 1981 р. закінчила Херсонський індустріальний інститут 
В 1987 р. аспірантуру захистом дисертації 
В 1999 р. захистила докторську дисертацію на тему «Трудозберігаюча 
функція зайнятості» 
З 2007 р. працює в Університеті банківської справи НБУ на посаді 
проректора з навчально-методичної роботи 
 

Секторальні сесії. Круглий стіл «Аграрна освіта: партнерство бізнесу і університетів» 

 
Анастасія Соботюк 
 
Спікер 

Керівник відділу роботи з інвесторами та ЗМІ компанії «Миронівський 
хлібопродукт» 
 
 

 
Сергій Кадигроб 
Спікер 

Директор Департаменту науково-освітнього забезпечення АПВ та 
сільських територій Міністерства аграрної політики та продовольства 
 
 
 

 
Ірина Синявська 
 
Спікер 

Директор Державної установи "Науково-методичний центр 
інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності вищих навчальних 
закладів "Агроосвіта". 
 
1979-08.81 - вчителька історії, Бродецька СШ Козятинського р-ну Вінн. 
обл. 1981-08.85 - вчителька історії та суспільствознавства, організатор 
позашкільної та позакласної роботи, заст. директора з навчально-вих. 
роботи, Бердичівська школа №2. 1985-92 - директор, Бердичівська 
школа №10. 1992-98 - зав. відділу освіти, Бердичівський 
міськвиконком. 1998-2002 - заст. Бердичівського міського голови з 
питань діяльності виконавчих органів влади. 2002-05 - помічник 
народного депутата України. 03.-12.2005 - заст. голови, 19.12.2005-
03.05.06 - голова, Житомир. облдержадміністрації 27.04.2006-02.08 - 
голова, Житомир. обласної ради. З 01.2008 - голова правління  
Житомирської ГО "Житомирська ініціативи". З 06.2010 - директор 
Департаменту аграрної освіти, науки та дорадництва, директор 
Департаменту науково-освітнього забезпечення АПВ та розвитку 
сільських територій, Мін-во аграрної політики України. 



 
Богдан Єгоров 
 
Спікер 

Ректор Одеської національної академії харчових технологій, доктор 
технічних наук, професор. 
 
У 1976 році став студентом факультету Технології комбікормових і 
біохімічних виробництв Одеського технологічного інституту харчової 
промисловості ім. М.В. Ломоносова (тепер Одеська національна 
академія харчових технологій). У 1981 році закінчив інститут з 
відзнакою та отримав кваліфікацію "інженер-технолог" за 
спеціальністю "Технологія зберігання та переробки зерна". З цим 
навчальним закладом пов'язана вся подальша науково-педагогічна 
діяльність Богдана Вікторовича. Тут він обіймав посади асистента, 
доцента, професора, завідувача кафедри технології комбікормів, 
проректора з науково-педагогічної та навчальної роботи. З 2003 року Б. 
В. Єгоров — ректор Одеської національної академії харчових 
технологій. 
 
Головний редактор наукового журналу "Зернові продукти і 
комбікорми" та науково-виробничого журналу "Харчова наука і 
технологія", член редколегії журналу "Зерно і хліб". 

Секторальна сесія. Панельна дискусія «ІТ-освіта: партнерство бізнесу і університетів» 

 
Михайло Шмєльов 
 
Спікер 

Директор з технологічної політики «Microsoft Україна»  
 

 
Галина Даців 
 
Спікер 

Директор корпоративного університету компанії Soft Serve 

 
Степан Веселовський 
 
Спікер 

Виконавчий директор Львівського кластеру інформаційних технологій 
та бізнес-послуг (Lviv IT-BPO Cluster,www.it-bpo-lviv.ua).  
 
У минулому працював аналітиком та керівником Програми 
міжнародної діяльності Інституту міста (Львівська міська рада). 
Закінчив Інстут прикладної математики та фундаментальних наук НУ 
“Львівська політехніка”, зараз навчається у Львівській бізнес-школі 
(LvBS). 



 

 
Василь Матяшовський 
 
Спікер 

Академічний менеджер програми MSc in Technology Management у 
Львівській бізнес школі УКУ 
 
Освіта: НУ«Львівська Політехніка» ф-т комп'ютерної інженерії, 
випускник ВШГЛ-2002. 
Досвід роботи: під час навчання брав активну участь в організаціях: 
AIESEC, BEST, Європейський Діалог. Після навчання працював в 
галузях: software development, retail, FMCG, telecom, e-commerce, online 
gaming. Cтажувався у Голландії. Відповідав за бізнес аналіз, розвиток 
бізнесу, оптимізацію, реінжиніринг процесів, їх автоматизацією.. 

Панельна дискусія: Онлайн-освіта: чи виживуть вищі навчальні заклади? 

 
Катерина Скібська 
 
Модератор 
 

Генеральний директор DOPOMOGA UKRAINE. 
 
 
 

 
Дафні Коллер 
 
Спікер 

Співзасновниця COURSERA (США) 
 
Випускниця Єврейського університету у Єрусалимі та Стенфорді, 
стипендіат фонду Макартурів, автор понад 180 статей, професор 
комп’ютерних наук. У 2012 році разом з колегою по Стенфордському 
університету створила проект COURSERA 
 
 

 
Сотіріс Макрігіанніс 
 
Спікер 

Засновник Eliademy (Фінляндія) 
 
Сотіріс розпочав кар`єру у сфері ІТ у 17 років. Створив одну з перших 
електронних шкіл у Греції. Переїхав, до Фінляндії, де працював у 
компанії Nokia. Створив власну компанію CBTec, яка лідирує у 
Фінляндії у галузі освіти, дизайну та інформаційних технологій. 

 
Андрій Длігач 

Кандидат економічних наук. Доцент кафедри міжнародної економіки і 
маркетингу Київського національного університету імені Тараса 
Шевченка. Магістр економіки, магістр прикладної математики. 
Провідний експерт Української Асоціації Маркетингу. 
 
Спеціально запрошений викладач курсу «Брендинг» Британської вищої 
школи дизайну (Москва, Росія). Спеціально запрошений викладач на 
програмах NIMA (Мінськ, Білорусь) та HiBrand Intensive (Росія; 
Білорусь; Казахстан). Член редакційної колегії журналу «Маркетингові 
дослідження в Україні». Член міжнародних професійних журі EFFIE 



 
Спікер 

AWARDS (Україна), «Бренд року» (Білорусь), «Білий Квадрат» 
(Білорусь), «Золотий компас» (Україна), фестивалю OPEN (Білорусь). 
 
Кращий тренер і консультант з маркетингу в Україні за щорічним 
рейтингом Ukrainian Marketing Awards і кращий консультант з 
управління за рейтингом TradeMaster. Віце-президент громадської 
організації «ЗНАК: здорова нація – активна країна». Генеральний 
директор групи компаній Advanter Group. Співзасновник Руху FreeGen. 
 
Стажувався в Університеті Exeter Business School на класі проф. Генрі 
Мінцберга (Великобританія), Університеті Алабами в Хантсвіллі 
(США), Варшавській Вищій школі менеджменту (Польща), NIMA 
(Нідерланди) та інших. 

 
Оксана Кулаковська 
 
Спікер 

Директор департаменту освітніх проектів Фонду Віктора Пінчука. 
 
 

 


